株式会社アシスト

請求書発行に関する変更のご案内

拝啓 貴社ますますご清栄のこととお喜び申し上げます。 平素は格別のご高配を賜り、厚く御礼申し上げます。

このたび、2025年7月より弊社基幹システムを刷新することとなりました。この刷新に伴い、下記のとおり変更となります旨、ご案内申し上げます。

ご不便をおかけいたしますが、何卒ご了承賜りますようお願い申し上げます。

敬具

記

1. 請求書発行部門

従来、請求書は貴社担当の営業部門より発行しておりましたが、今後は経営企画本部 業務改革センターからの発行となります。

2. 請求書発行日

収益認識基準に基づき、ご提供商品の納品後や、保守サービス開始後の請求書発行となります。

※今後は、請求書発行日のご指定をお受けできなくなります。

3. 請求書様式

基幹システムの仕様に基づき、標準フォーマットに統一されます。

- ※今後は、請求書様式・内容についての細かい調整をお受けできなくなります。
- ※順次、PDF 形式での発行に切り替えることを予定しております。

4. お振込先口座

従来とは別の口座にお振込みをお願いする場合がございます。

恐れ入りますが、請求書記載の口座番号をご確認頂きますようお願い申し上げます。

- ※2026年3月末日までは、従来の口座でもお受けします。
- ※三菱 UFJ 銀行とは別の銀行をご指定いただいているお客様につきましては、 現在のお振込み先口座のままでも問題ございません。

5. 変更日

2025年7月1日~順次

<お問い合わせ先>

経営企画本部 業務改革センター